

# 216名“无记分”驾驶员获奖

## 从昨日起,30天内快去领奖

昨天下午,安徽省暨合肥市“无记分,有奖励”活动抽奖仪式在合肥市公安局交警支队举行,全省范围共216名驾驶员获奖。其中,合肥区域的无车类一等奖和有车类一等奖,分别被1958年出生的张先生和1983年出生的王先生获得。从16日起的30天内,合肥区域的获奖驾驶人可携带身份证、驾驶证到合肥市交警支队8楼宣传科领取奖品。

■ 合交宣 记者 张崴

### 全省共216名驾驶员获奖

自今年7月份开始,全省近20万群众报名参加此次活动。最终产生12余万名符合条件驾驶人参加了16日的全省统一抽奖活动。

与往年不同的是,今年的抽奖活动分为有车类和无车类两项环节。其中,16个市有车类和无车类的一等奖得主分别获得10000元面值和3000元面值的加油卡,全省共计有50万元的汽车加油卡分别奖励给各级获奖人员。

昨天下午,合肥市公安局交警支队会议室,省暨合肥市人保杯“无记分,有奖励”抽奖活动正式举行,与此同时,其他15个市和2个省管县也一并开始抽奖,全省共216名驾驶人可以获得奖励。

### 20年驾龄,未出现重大交通事故

15点30分,抽奖正式开始。首先抽出的是无车类,3名三等奖、2名二等奖陆续产生。4时许,备受关注的此次无车类一等奖产生。获奖者是一名1958年出生的张先生,驾龄已有20多年。

当市场星报记者拨通张先生电话将此消息告知他时,张先生显得有

点惊讶,“太好了,我明天就去领奖。”

张先生在合肥某家单位管理车队,在他手下有100多台车辆。在他20多年的驾车史里,从未出现过重大交通事故。张先生参加此次活动已有三年,今年终于花落他家。

### “中奖?别骗我了”

抽奖继续进行,半小时后,有车类一等奖出炉。获奖者是一名王姓男子,1983年出生,已有11年的驾龄。

当交警支队工作人员与这名王先生取得联系,将中奖信息告知他时,王先生十分淡定并称:“中奖?别骗我了,怎么可能。”无奈,民警将他报名的情况和更详细的细节告知后,王先生才相信。

王先生在合肥某街道上上班,11年的驾龄只有一次小失误被扣过。

### 链接:如何查询中奖信息

合肥交警支队相关负责人称,获奖者的名单将在合肥市公安局交警支队门户网站和“合肥公安交警宣传在线”微博上全文刊登,格式为“姓名+隐去部分字段的身份证号码”,从11月16日起的30天内,获奖的驾驶人可以携带身份证、驾驶证到合肥市交警支队8楼宣传科领取奖品。

## 警惕!“双十一”后的升级骗局

星报讯(星级记者 张敏)“双十一”网购热潮刚退去,不少网购达人正在家中坐等包裹上门,但需要警惕的是,就有一群骗子冒充购物网站客服,以“系统升级”为由进行电话诈骗。

12日下午,合肥市民吴女士在家接到一名自称是淘宝客服的电话,“对方告诉我,由于系统升级,此前购买的商品没法继续交易。”

最后,吴女士按对方要求在网上银行上进行操作,发现自己卡上1万6千多元现金不翼而飞,查询后,才知被转入一个陌生账户。再与客服联系,对方已不接电话。“我就跟淘宝网公布的官方号码联络,才知道并没有升级一说,所谓的客服是骗子。”

目前,吴女士已报警求助,辖区警方了解后,认为这是典型的电话诈骗案件。

## 妻子痴迷微信,男子闹离婚

星报讯(程磊 汪红妮 记者 马冰璐) 肥西一男子认为妻子痴迷微信,还和他人“玩暧昧”,遂起诉至法院要求离婚。昨日,市场星报记者获悉,合肥市肥西县法院经审理认为,他未能提供相关证据予以证明,遂依法判决不准予离婚。

十余年前,肥西男子王某经人介绍和张某相识,随后,两人结婚并育有两名子女。从去年起,两人经常发生争吵,争吵的根源是王某

认为王某痴迷微信。庭审中,王某称,张某自从开始玩微信,不但对家庭和子女不尽责任和义务,还常常和别人玩暧昧,对此,他无法忍受,坚决要求离婚。

对于王某的说法,王某很气愤,她称王某离婚是因为他“变心”了,故意找茬,而如今两个孩子,一个在上初中,一个在上小学,均处于关键时期,所以她坚决不同意离婚。

### 健康热线预告

## 冬季,肿瘤病人能用膏方调理吗?

星报讯(汪珺 记者 沈娟娟) 什么是膏方?肿瘤病人能用膏方吗?膏方对肿瘤有哪些作用? 明日上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-62623752),将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)

肿瘤科曾永蕾主任为大家答疑解惑。曾永蕾,安徽省中西医结合学会肿瘤专业委员会常委,安徽省中医药学会肿瘤专业委员会常委,擅长中西医结合治疗肿瘤,中西医结合、针药并用防治化疗毒副作用。

## 乱倒医疗垃圾,将面临五千元以上罚款

星报讯(王文峰 记者 宁大龙) 11月17日,合肥滨湖城管来到滨湖新区广西路上的一家宠物医院,向这家宠物医院门诊发放了《关于禁止宠物医院医疗垃圾混入生活垃圾的告知书》。

近日,合肥市城管部门在收运垃圾时发现,部分宠物医院偷倒医疗垃圾,将带血针头与生活垃圾混放。为加强生活垃圾收运管理,杜绝宠物医院医疗垃圾混入,合肥市城管

部门对管理范围内的宠物医院开展了一次全面排查。城管部门督促宠物医院设置便于识别的分类收集容器,分类存放生活垃圾、医疗垃圾,严禁将医疗垃圾混入生活垃圾。

城管部门将强化日常巡查监管,如发现宠物医院将医疗垃圾混入生活垃圾,或偷倒行为,将固定证据,并将违规情况通报宠物医院主管部门查处。届时宠物医院将面临至少5000元以上的罚款。

## 合肥最大花木鱼鸟“集散地”昨开园迎客

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日上午,安徽竹丰花卉苗木批发市场正式对外“开放”,市场星报记者从现场获悉,这里将建成合肥最大花木鱼鸟“集散地”。

安徽竹丰花卉苗木批发市场,位于庐阳区北二环电厂支路,与新中菜市一墙之隔,

总占地200亩。一期于昨日开门迎客,目前已有64家影响力较大的企业入驻,二期工程拟于2015年开工建设,整个项目建成后,将成为合肥地区乃至安徽省最专业、汇集名贵花卉、珍品盆景展销交易的大型专业批发市场。

## 草莓高价登场,山东生姜大幅跳水

星报讯(记者 董艳芬) 进入11月中旬,市民菜篮子跟着变化。市场星报记者从周谷堆批发市场了解到,上周,涮火锅的香菜涨了近三成,草莓崭露头角,不过,价格不菲,批发价卖到15~20元/斤。

经常逛菜市的市民也许已经发现,生姜价格上周开始急速下跌。统计数据显示,上一个星期,周谷堆干货市场里的山东生姜批

发1.5~8元/斤不等,其价格比前一个星期下跌了47.5%。“这意味着,持续一年的‘高价姜时代’正式结束”。

爱吃水果的市民也许已经留意到,长丰的草莓在水果市场上能买到了。据了解,目前在售的这些草莓来自安徽、浙江,日均销售近2吨左右。“目前的批发价在15~20元/斤,和去年同期持平。”

原价:99 巴马汤 惊现工厂价

# 今天只卖9元

抢购电话:400-600-3959 前50名订购更多优惠

巴马汤多年持续热销合肥3周年之际,今天还是只卖9元。我们向您保证:第一,配方升级,效果更胜从前。第二,内含10天的量,只卖9元。第三:团购,订家庭套餐,更多优惠。



**限时抢购**  
仅限**5**天

## 三天吃只羊,不如泡脚再上床

在百岁人口分布率居全球之首的“世界长寿之乡”——广西巴马瑶族自治县,流传着这样的谚语:“若要长生不老,天天中药泡脚”,“若要百病不生,天天泡脚养生”,“饭后百步走,睡前一盆汤”,“三天吃只羊,不如泡脚再上床”……

巴马汤,遵循“中医学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。对脚病以及亚健康、心脑血管病、三高、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极其神奇的效果。

**脚是人之根 泡脚治全身**  
**心脑血管病:**(高血压、心脏病、高血脂、中风等)  
巴马汤秘制中药成份,经常泡泡脚降血压、改善血液循环,消除心脑血管并发症,通过药液的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,立感舒爽,尤其对高血压、中风的康复有明显保健效果。

**脚病、风湿骨病:**(脚臭、鸡眼、足跟痛、关节痛、腰腿痛、肩周炎、颈椎病)

巴马汤,泡泡脚舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤。用它泡脚时会感觉膝盖很凉,说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除、标本兼治的奇效,往往1-3月就能病情好转。

**糖尿病、肠胃病、失眠、头痛、抑郁:**  
每天巴马汤泡脚,对失眠、头痛、抑郁的见效更为迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导



到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜,头痛、抑郁一扫而光,连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛、抑郁、肠胃病全赶跑!

**手脚冰凉、肾虚、便秘、前列腺**

每天用巴马汤泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓神经紧张,有助精力充沛、美容养颜、强肾壮

举! 调节人体微循环,促进大肠蠕动,3-5天即可排便、排尿顺畅,治病又养生,越泡越轻松!

**只需5分钟 全身舒爽,后背出汗**

刚放进脚,就能感受到热水和巴马汤的能量,5分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅,一种舒爽的感觉前所未有! 20分钟后背部微微出汗,脚不痒了,当晚就能睡个香甜觉!

**冬天泡脚泡 来年身体好!**

坚持用巴马汤泡上两周以上,不仅疏经通络、活血强身,而且您会惊喜的发现,血压、血脂、血糖平稳下降,风湿、颈肩腰腿不疼了,脚病、失眠、便秘全好了;整个人像年轻了十几岁。长期使用养生健体又预防,是您每天泡脚祛病养生的首选。

**抢购电话:**  
**400-600-3959**  
顺丰快递,免费送货,货到付款